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令和元年度第１回昭和村総合教育会議 議事録

１．日 時 令和元年６月２７日（木）
午後１時３０分から午後３時００分

２．場 所 昭和村公民館２階 研修室

３．出席委員 舟 木 幸 一 村 長
安 藤 哲 朗 教育長
齊 藤 加津代 教育委員（教育長職務代理者）
本 名 敬 教育委員
栗 城 照 美 教育委員
五十嵐 麻裕子 教育委員

４．事 務 局 星 博 之 教育次長
菅 家 祐 博 教育係長

５．議 題
（１）令和元年度教育費関係予算について
（２）教育行政について

６．会議概要

教育次長 ただ今から令和元年度第１回昭和村総合教育会議を開会いたします。
開会にあたり村長より挨拶を申し上げます。

村 長 （あいさつ）

教育次長 続きまして教育長より挨拶を申し上げます。

教 育 長 （あいさつ）

教育次長 協議事項に入る前にみなさまにお断りをいたしておきますが、この会議は
原則公開となり、議事録も後ほどホームページに掲載されます。なお、プラ
イバシーに関することなどで、公開すべきでないものについては、非公開と
することができます。
それでは、会議の議長を村長にお願いしまして、議事を進めてまいりたい

と思います。

村 長 それでは暫時議長を務めさせていただきます。
協議事項に入らせていただきます。
（１）令和元年度教育費関係予算について、事務局の説明を求めます。

教育次長 （令和元年度予算の主な事務事業費の執行状況を説明し併せて概要について
説明した。）

村 長 ただ今の説明について、質問はございませんか。
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栗城委員 教員のストレスのない環境づくり、いい先生を迎えるためにも、教員住宅
の建設を。

村 長 財源の確保が課題となっている。県などからの補助はないのか模索中であ
る。教員住宅も必要と考えるが、幅広くご利用いただける村営住宅の整備を
することによって、結果的に先生方にもご利用いただけると考えている。

本名委員 公民館バリアフリー化を。特にスロープについてだが、実際に車いす利用
を考慮すると、非常に使いにくい。直線的にアプローチできるなどの改修が
必要ではないか。また、駐車場に障害者用スペースの設置を。

村 長 障害者用スペース設置は今年度実施予定です。スロープについては、教育
委員会でもっとも有効に利用できる方法を検討する。

五十嵐委員 高校生への助成拡充を検討できないか。現在は川口高校生に対しては通
学費補助を実施していただいているが、会津若松市などの高校へ進学した
者に対しての助成はない状況。不平等ではないか。

村 長 過去には、広域で運営していた会津若松市の会津寮運営負担金を支出して
いた。今後検討させていただきたい。

村 長 他に質疑ありませんか。
（なしの声あり）

村 長 質疑がありませんので次の協議事項に移ります。
（２）教育行政について、事務局の説明を求めます。

教 育 長 （令和元年度昭和村教育委員会施策基本計画に基づき、教育行政の概要につ
いて説明した。説明内容について、村長と意見交換を図る旨述べた。）

村 長 ただ今の説明内容について、ご意見及び質問があればご発言ください。

齊藤委員 教員が不足している現状である。臨時教員等に頼ることが多くなる中で、
給与面について、県との格差是正は必要ではないか。

村 長 現状は理解している。村職員のラスパイレス指数は県内最下位である。教
員確保のためにも、次年度に向け検討したい。

五十嵐委員 保育所・小学校・中学校の面で、保育所や放課後児童クラブの朝夕延長
ができれば、そこに従事する人が必要となり、雇用の場にもなる。ご検討
いただけないか。

村 長 関係部署に話を繋ぎ、最善の方法を探りたい。

五十嵐委員 中学校の資源回収も継続が困難になってきている。生徒数も少なくなっ
てきている。ボランティアを募るなどの方法はできるのか。また、文化祭
は少人数ながら全力で取り組んでいるので、広く村民の方に観ていただき
たい。
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教育次長 中学校とも相談をしたいと思います。

村 長 他にご意見等のご発言はありませんか。
（なしの声あり）

村 長 以上で協議事項は終わりましたので、議長の職を解かせていただきます。
ありがとうございました。

教育次長 その他について、何かご意見等ございませんか。
（なしの声あり）

教育次長 それでは本日は長時間にわたりありがとうございました。
以上で会議を閉会いたします。


